

朱是西在市直事业单位重塑性改革新设立和整合组建处级事业单位揭牌仪式上强调

把准定位理顺机制 担当尽责勇于作为 当好深化改革的急先锋建强副中心的排头兵

王智慧主持

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩)12月17日,市委书记朱是西在市直事业单位重塑性改革新设立和整合组建处级事业单位揭牌仪式上强调,为新设立和整合组建的处级事业单位进行集中揭牌,是市直事业单位重塑性改革的一个重要阶段性成果,也是优化事业单位布局结构的标志性成果,各涉改单位要把准角色定位、理顺体制机制,担当尽责、知重负重,不断展现新作为、干出新气象、创造新业绩,当好深化改革的“急先锋”、建强副中心的“排头兵”。市长王智慧主持。

市领导金浩、张生起、李永、刘江、李建涛出席。

朱是西为37家新设立和整合组建的处级事业单位揭牌。市委常委、组织部长李永宣读了《中共南阳市委机构编制委员会关于设立和整合组建处级事业单位的通知》。

今年6月,事业单位重塑性改革启动以来,市委着眼于现代化副中心城市对“事”和“业”赋予的新使命新任务新要求,推动事业单位重塑性改革、结构性优化、功能性再造,市直事业单位机构数量和编制数量,均实现大幅下降,有力促进事业机构编制资源配置更加优化、权责关系更加协同、保障服务更加高效。

朱是西对新设立和整合组建的处级事业单位提出五点要求。

一是服务大局,推动“事业共进”。以肩负的使命为根本、以顺应发展需要为标准、以满足群众期盼为目标,全面提升保障服务水平,提高工作效率,让事业单位的“事”更好服务保障建强副中心的“大业”。

二是巩固成效,实现“形神兼备”。着眼新使命、新职能、新定位,既按照既定时间节点做好交接工作,又加快推进资源整合、流程再造、服务提质,及早实现从“改头换面”到“脱胎换骨”的根本转变。

三是规范治理,加速“质效齐升”。要把标准立得高一点、把规矩树得严一点,坚持依法依规,完善领导体制和组织结构,健全议事决策、民主管理、监督制约机制,形成运行顺畅、协同高效、充满活力的事业单位现代治理机制。要强化绩效管理,健全绩效考核体系和评价机制,最大限度保障干部职工利益,充分调动广大干部职工的积极性主动性。要理顺运行机制,推进政事分开、事企分开、管办分离,做到定位准、边界清、责任明。

四是引育管用,确保“人事相宜”。要坚持引育并举、以用为本,把政治上忠诚、专业能力强、群众认

可度高的优秀干部用起来,把急需紧缺的技术人才、管理人才、专业人才积极引进来,让专业的人干专业的事。要推动能上能下、能进能出,加快推进事业单位聘任制改革,以正确用人导向激发干事创业活力。要强化实践锻炼、专业训练,抓紧配齐配强涉改单位领导班子和中层干部,妥善安排转隶人员岗位,确保人员稳、思想合、业务精。

五是党建引领,抓住“关键少数”。要把加强党的领导贯穿到改革发展各方面,及时设置和调整党的组织,全面加强党的建设,提高党建工作针对性和实效性。新设立和整合组建的处级事业单位领导班子要坚持讲政治、勇拼搏、敢担当,坚定当好改革创新的表率、干事创业的典范、优质服务的标杆,团结带领广大干部职工奋力开创事业单位高质量发展新局面。

王智慧指出,新设立和整合组建的处级事业单位要不犹豫、不等待,迅速进入工作状态,确保2023年开好局、起好步。要沉下心、扎下根,加快提升业务能力,迅速打开工作新局面、闯出事业新天地。要树新风、立新标,奋力打造事业铁军,为深入贯彻落实党的二十大精神,早日实现“建强副中心、奔向新辉煌”的宏伟目标作出积极贡献。③5

我市事业单位重塑性改革取得重要阶段性成果

新设立和整合组建37家处级事业单位

本报讯(记者 杨万里)近日,市委机构编制委员会下发《关于设立和整合组建处级事业单位的通知》,确定在我市事业单位重塑性改革中,新设立和整合组建37家处级事业单位。

根据《中共河南省委机构编制委员会关于南阳市事业单位重塑性改革实施方案的批复》(豫编〔2022〕52号),此次我市新设立和整合组建的37家处级事业单位中,新设立处级事业单位16个,其分别是南阳市驻郑政策研究暨招商合作发展中心、南阳市驻京政策研究暨招商合作发展中心、南阳市物流

产业发展中心、南阳市精神文明建设促进中心、南阳市财政发展中心、南阳市财政监管和投资评审中心、南阳市企业服务中心、南阳市工业项目建设促进中心、南阳文物保护研究院、南阳市国防教育中心、南阳市养老服务中心、南阳市教育发展服务中心、南阳市人才健康服务中心、南阳市林业发展服务中心、南阳市汉山水库运行保障中心、南阳市安全生产应急救援保障中心。

整合组建处级事业单位21个,包括中共南阳市委党史和地方史志研究室、南阳市机关事务中心、南

阳日报社、南阳市园林绿化中心、南阳市住房公积金管理中心、南阳市人才服务中心、南阳市就业创业服务中心、南阳市社会保险中心、南阳市科技创新暨科技成果转化促进中心、南阳市教育考试院、南阳市博物院、南阳市体育事业发展中心、南阳市张仲景研究院、南阳市农业农村发展服务中心、南阳市畜牧发展中心、南阳市鸭河口水库运行保障中心、南阳市房产中心、南阳市城市更新服务中心、南阳市市政环卫服务中心、南阳市产品质量检验检测中心、南阳市车辆停检服务中心。③5

中央经济工作会议在北京举行

(上接02版)

要着力发展实体经济,依靠创新培育壮大发展新动能。推动传统产业改造升级,支持战略性新兴产业和现代服务业发展,促进大众创业万众创新纵深发展,最大限度释放全社会的创新创造潜能。要充分挖掘国内市场潜力,提升内需对经济增长的拉动作用。围绕经济发展和民生急需,推动补短板重大项目建设,着力消除制约居民消费的不利因素。加强金融、地方债务风险防控,守住不发生系统性风险的底线。要更大力度推动外贸稳规模、优结构,更大力度促进外资稳存量、扩增量,培育国际经贸合作新增长点。要强化基本公共服务,兜牢基本民生底线,支持引导社会力量增加多元供给,持续增进民生福祉。

会议要求,要准确把握明年经济工作部署要求,敢担当,善作为,察实情,创造性抓好贯彻落实,

努力实现明年经济发展主要预期目标,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。要坚定不移深化改革扩大开放,不断增强经济社会发展的动力和活力。要稳妥处置化解重大风险隐患,维护经济金融和社会大局稳定。要按照党中央部署,优化调整疫情防控政策,加强统筹衔接,有序组织实施,顺利渡过流行期,确保平稳转段和社会秩序稳定。要做好岁末年初各项工作,强化市场保供稳价,加强煤电油气运调节,确保群众温暖安全过冬。保障好因疫因灾遇困群众和老弱病残等特殊群体的基本生活,强化安全生产整治,坚决防范和遏制重特大事故发生。

会议强调,各地区各部门和各级领导干部要把思想和行动统一到党的二十大精神和党中央关于经济工作的决策部署上来。要坚持把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务,完善党

中央重大决策部署落实机制,以奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识做好经济工作。新班子要有新气象新作为,加强学习,成为行家里手、内行领导。要坚持真抓实干,求真务实,反对形式主义、官僚主义,科学精准问责,为担当者担当。

会议号召,全党要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,勠力同心、勇毅前行,努力完成经济社会发展目标任务,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

党和国家有关领导同志出席会议。

各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团党政主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央管理的部分金融机构和企业、中央军委机关各部门主要负责同志等参加会议。③5